

迎战三伏天



顶烈日 战酷暑 郑东“双迎攻坚”工作进入“高烤”模式

盛夏的郑州骄阳似火,热浪滚滚。此时的你,或是在家,或是坐在办公室吹着冷气;傍晚时分,太阳落山,和家人一起在路边散步,仿佛夏天的酷暑并不十分明显。就在我们享受着舒适的同时,你想到过没有,为何街道如此干净?为何商铺如此有序?为何出行如此惬意?因为工作性质或工作岗位的特殊性,有很多劳动者头顶烈日,依然在各自岗位上如常地忙碌不歇,默默维护着这个城市运转,任劳任怨。

热得受不了 就含几粒人丹、灌一口水

龙子湖街道办事处 奋战在“双迎攻坚”一线

本报讯 今年的夏天格外炎热,进入三伏天更是让人喘息都觉得困难,但是在这样的严酷环境下,奋战着一群投身“双迎攻坚”辛劳忘我的人们,他们忙碌在社区、集贸市场、“六小”门店、街道路口等龙子湖辖区每一个角落,他们热情高涨,赛过骄阳,用挥洒汗水塑造龙子湖区域新的形象。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 陈科宇 文/图



向违章停放车辆分发友情提示单

不放过一个角落,扫把够不到直接上手抠

7月入伏以来,龙子湖街道办事处“双迎攻坚”工作开展如火如荼,8个指挥部面对高温酷暑没有丝毫厌战和倦怠,反而加大治理力度,轮番坚守在各自岗位,迎接创卫最后的冲刺。

在社区,机关干部每天冒着酷暑清杂物、扫垃圾,为了确保社区卫生无死角、不遗漏,他们一栋楼、一栋楼地清理,不放过一处犄角旮旯,扫把够不到就上手抠,遇到杂物堆,小物件自己搬,大型物件就大家齐动手,“因为杂物积存太久,稍微搬动灰尘

就会四散飞扬,加上天气燥热,感觉鼻孔都要冒火。”社区指挥部工作人员说道,他们身上衣服湿了干,干了湿,工作却没有丝毫的放松。

在市场,市场工作人员每天冒着高温,挨家挨户反复劝导商户规范经营,自觉清理摊位垃圾,一天下来,说得嗓音沙哑;为把集贸市场这个城市窗口整治到位,工作人员白天巡查维持秩序,晚上趁着商户都关门休息的时候,加班加点冲洗市场,开展搬家式大扫除。

烈日下的马路上经常活跃着一群“黑人”

在街上,人们时常会看到两队工作人员冒着烈日工作,一队在马路上向违章停放车辆分发友情提示单,不断摆正路边乱停放的电动车和自行车,时刻提醒过往行人遵守交通规则,烈日下他们汗流浹背,皮肤晒得黝黑,干劲却一丝不减。另一队是六小指挥部的成员,每天负责门店经营环境、证照办理、食品卫生等问题的督查和整治。

“不畏酷暑,坚持奋战,确保

双迎攻坚胜利。”这是现阶段龙子湖街道办事处“双迎攻坚”的工作口号,“双迎攻坚”一线工作人员在面临高温酷热严峻挑战,依然坚守岗位,在整治时,热得实在是受不了就含一瓶人丹、灌一口水,歇一会、接着干。

酷暑锤炼了龙子湖人的意志,他们坚守在烈日下、坚守在黑夜里,他们奋战在炎炎夏日,用汗水换来了龙子湖区域环境面貌的焕然一新。

汗水换来城市清洁 谢谢你们坚守在酷暑天

商都路办事处“搬家式大扫除”整治“四乱”

本报讯 夏日三伏,烈日肆虐,酷暑难当。然而在商都路辖区的大街小巷,有这么一群人勇斗骄阳、经受“烤”验,为改善城市面貌而始终坚守在一线岗位。

近日,商都路办事处以“四乱”顽疾治理为重点,在辖区内持续开展市容环境问题整治工作。整治过程中,办事处城管办、各社区及辖区公共单位组成工作小组,每天早上8点整,准时对各城市社区、郑州东站周边道路开始巡查。中午11点至下午2点、下午5点至晚9点,集中行动,及时劝阻游商小贩占道经营、沿街商铺突出门店经营、车辆违法停放等影响市容市貌的不文明行为。

每周五下午,商都路办事处

准时组织辖区志愿者开展全城清洁行动,通过“以五洲安置区为中心,向周边道路、公共场所区域辐射”的方法,对道路垃圾、卫生死角和生活杂物、违规户外广告等进行集中清理,切实改善居民群众的居住环境。大家不畏高温、不辞辛苦的态度,不断引来周边的居民,一起参与到清洁工作中来。

7月22日,大暑。办事处再次组织各社区、村、社区工作站开展“搬家式大扫除”活动,集中清理无人认领的积存垃圾、杂物,督促居民自觉清理生活垃圾。

7月23日,最高气温40℃。办事处全体工作人员废寝忘食、不停奔波,深入辖区各居民楼院,开展“入户宣传环保法”活动,引



劝阻游商小贩占道经营

导居民群众共同参与大气污染防治工作,形成“全民关注、全民治理、全民受益”的良好局面。记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 游昆鹏 文/图

执法力度不“降温” 维护市容做先锋

战高温斗酷暑,龙源路办事处城管队员也是蛮拼的



摆放共享单车

本报讯 三伏天是夏季最难熬的时候,烈日似火地炙烤着大地,热浪滚滚,在高温酷暑下,城市管理工作人员忙碌的一天开始了。

和往常一样,趁着早上有丝丝凉意,龙源路办事处城管队员一组二组的队员没来得及吃早饭,六点半就开始在魏河北岸对之前排查发现开裂的防尘网进

行二次覆盖。到了正晌午,城管队员们在没有空调的车里吃着烧饼,就着水,简单解决了午餐。午餐过后,他们喝了瓶藿香正气水,就又开始了手头的工作,地面被晒得滚烫,温度已达到了40摄氏度,城管队员们额头上的汗水不断增多,顺着脸颊不停地滑落,背后的汗水已经浸湿了衣裳,但他们无怨

无悔,毅然决然地坚守在自己的工作岗位上,用“不怕苦、不喊累”的拼搏精神,诠释着什么是责任。

为规范辖区道路通行秩序,维持良好市容环境,城管队三组四组的队员从8点开始在中州大道内环路沿线配合执法中队对违规占道车辆张贴温馨告知单;对乱停乱放的共享单车,一辆一辆手动抬走摆放在自行车停放区域内;对多次违规、屡劝不听占道经营的小商小贩,城管队员们不顾遭受的白眼,不厌其烦地仔细劝导直至小商小贩离开;对摊贩遗留的白色垃圾、油烟污垢,他们不怕脏不怕累地弯着腰,蹲在地上仔细清理着。一条条整洁干净的道路,一辆辆排放整齐的车辆,凝聚的是城管队员和环卫工人们辛勤劳动的汗水。

下午六点半了,大多数上班族已经下班或在回家的路上,城管队员们却仍坚守在自己的工作岗位上,奋斗在维护城市市容市貌的一线上。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 王雅雯 文/图